
Inklusivleistungen:

Echle-Reise Leistungen:

-  Flug von Stuttgart über Istanbul nach Delhi und

zurück

-  Alle Flughafentransfers in Deutschland

- Transfers und Rundreise im klimatisierten Reisebus

- 11 Übernachtungen in guten Mittelklasse-Hotels im

Doppelzimmer, inkl. Halbpension

-  Eintrittsgebühr für die Denkmäler Bikaner –

Junagarh Fort, Jodhpur – MehrangarhFort, Jaipur –

Amber Fort, City Palace & Observatory, Fatehpur

Sikri, Agra – Taj

Mahal & Red Fort

- Jeep-Safari auf den Sanddünen bei Dechu

- Durchgängig deutschsprachige Reiseleitun

- Echle Zubringerservice aus vielen Orten der Region

Preis: nur EUR 2.799 pro Person (EZ-Zuschlag: +

EUR 499,-)

bei Buchung bis 01.05.2024 – danach + EUR 300,-

Aufpreis p.P.

(Zuschlag Flug in der Business-Class: ca. EUR 2.000,-

pro Person – auf Anfrage)

Termine & Preise:

05.02.2025 - 17.02.2025 - Gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 2799 €

Einzelzimmer 3298 €

Indien - Rajasthan - 13 Tage

13 Tage Abenteuer Indien

Gehen Sie mit uns auf eine Reise der Extraklasse. Entdecken Sie die Vielfalt der

Kulturen und

Landschaften Indiens auf einer individuellen Rundreise. Prunkvolle Paläste, karge

Wüsten, blaue und pinkfarbene Städte, heilige Seen und dazu der bunte Alltag der

Inder. Lassen Sie sich vom Anblick und der Atmosphäre der märchenhaften

Kulturdenkmäler und Festungen verzaubern. Neben den wichtigsten

Sehenswürdigkeiten gibt Ihnen diese Reise Zeit, die Faszination Indiens mit allen

Facetten ausführlich zu genießen. Begleitet wird diese Reise von unserer bewährten

Agentur aus Nepal, mit der wir schon einige schöne Reisen nach Nepal

unternommen haben. Als unser Guide vor Ort ist wieder Gagan Bhattarai und sein

Team

vorgesehen, den einige von Ihnen noch von unseren Nepalreisen kennen. So ist

sichergestellt, dass Sie einen erfahrenen und bewährten Reiseleiter vor Ort

erwarten dürfen. Darüber hinaus können wir Ihnen diese Reise bis Ende April zum

Vorzuspreis anbieten!

 

13 Tage Faszination Indien - Rajasthan

1. Tag: Anreise. Transfer zum Flughafen und Flug von

Stuttgart über Istanbul nach Delhi.

Tag 02: Ankunft in Delhi. Frühe Ankunft in Delhi.

Transfer zum Hotel und check-in. Nach einer kurzen

Pause machen Sie sich auf den Weg zu einigen

Attraktionen der indischen Hauptstadt. Der Besuch

umfasst den Sikh - Tempel oder den Bangla Sahib

Gurudwara

und andere Attraktionen in der Umgebung,

einschließlich der Regierungsgebäude - der

Presidents House Complex, der North & South Block,

das Parliament House, das India Gate usw.

Tag 03: Delhi / Mandawa

Nach dem Frühstück verlassen wir das Hotel und fahren

nach Mandawa. Mandawa liegt im

nordöstlichen Teil des Bundesstaates Rajasthan und

beherbergt mehrere der Marwari-Kaufleute, die große

Geschäfte gemacht haben. Sie bauten ihre

Familienhäuser - oder Havelis, wie sie sie nannten, die

innen und außen reich mit bemalten Wandgemälden

verziert waren.

Tag 04: Mandawa / Bikaner

Morgens Fahrt nach Bikaner. Am Nachmittag

Besichtigung der 1488 von Rao Bikaji gegründeten

Stadt Bikaner. Sie ist im ganzen Land für ihre

Süßigkeiten und Leckereien bekannt. Das bekannteste

Wahrzeichen der Stadt ist das Fort, in dem sich auch

eines der besten Museen des Landes befindet. Die

aufregenden Gassen, bunten Basare und die fröhlichen

Anwohner machen es zu einem freundlichen und

interessanten Ort für einen Besuch. Wenn es die Zeit

erlaubt, besuchen wir das Nationale

Forschungszentrum für

Kamele oder die Kamelzuchtfarm, wie es allgemein

bekannt ist.

Tag 05: Bikaner / Dechu

Morgens Fahrt nach Dechu über Deshnoke. Dort Besuch

des Rattentempels. Der Tempel in Deshnok ist ein

wunderschönes Bauwerk aus Stein und Marmor mit

einem Bild, das der Göttin Karni Mata gewidmet ist.

Wir fahren weiter nach Dechu. Nachmittags Jeep Safari

in der Wüste über den Sanddünen. Am Abend erleben

wir eine Auswahl traditioneller lokalerTänze und Musik

im Hotel.

Tag 06: Dechu / Jodhpur

Morgens Fahrt nach Jodhpur. Die zweitgrößte Stadt

von Rajasthan, Jodhpur, wurde im Jahr 1459 von Rao

Jodha gegründet. Bei der Ankunft checken wir im Hotel

ein. Nach einer kurzen Pause besuchen wir die

Sehenswürdigkeiten der Stadt, darunter das

majestätische Mehrangarh Fort, das die Skyline der

Stadt dominiert. Auf einem 125 m hohen Hügel

gelegen, bietet es ein exzellentes Museum mit einer

exquisiten Sammlung von Palanquins,

Howdahs, Royal Cradles, Miniaturen,

Musikinstrumenten, Kostümen, Möbeln, usw. Die

pulsierenden Basare der Stadt bieten auch eine

interessante Auswahl an lokalen und regionalen

Objekten, Spezialitäten darunter Gewürze, Saris und

Textilien.

Tag 07: Jodhpur / Pushkar

Fahrt von Jodhpur nach Pushkar. Am Nachmittag

besuchen wir die heilige Stadt. Der Legende nach ist

während der Erschaffung des Universums eine

Lotusblume aus den

Händen des Schöpfers gefallen - Lord Brahma und ein

See sprang an der Stelle auf, an der es die Erde

berührte. Die Stadt ist mit Tempeln übersät und

Austragungsort von Indiens zweitgrößtem Viehmarkt,

auf dem Kamele, Pferde, Ziegen von den

Dorfbewohnern aus dem ganzen Bundesstaat

gehandelt werden.

Tag 08: Pushkar / Jaipur

Morgens Fahrt von Pushkar nach Jaipur. Die Hauptstadt

des Bundesstaates Rajasthan, Jaipur - auch Pink City

genannt - wurde 1727 von Maharaja Jai Singh II, einem

begeisterten Mathematiker und Astronomen,

gegründet. Nach dem Einchecken im Hotel und einer

kurzen Pause besuchen wir das etwa 10 km entfernte



Amber Fort. Amber war die Hauptstadt der Kachhwaha

Rajputs und liegt auf einem Hügel. Es hat einen

wunderschönen Komplex von Palästen, Hallen,

Pavillons, Gärten und Tempeln, die im Laufe der Zeit

von Raja Man Singh, Mirza Raja Jai Singh und Sawai Jai

Singh errichtet wurden. Der Hauptpalastkomplex

besteht aus den spektakulären Säulen Diwan-e-Aam,

Ganesh Pole, Sukh Niwas und Jas Mandir, usw., die das

Beste der Mughal und Rajput-Architektur vereinen.

Tag 09 : Jaipur

Heute machen wir eine Tagestour durch Jaipur und

besuchen den City Palacekomplex. Machen Sie einen

Fotostopp vor dem Hawa Mahal oder dem Palast der

Winde. Der Stadtpalast beherbergt eine Reihe

palastartiger Strukturen in Innenhöfe, Gärten

und Gebäude unterteilt. Die ehemalige königliche

Familie lebt immer noch in einem Teil des

Komplexes. In der Nähe befindet sich das Jantar Mantar

- wie das Observatorium genannt wird. Obwohl es im

18. Jahrhundert erbaut wurde, sind die Sonnenuhren

und die verschiedenen Instrumente des Komplexes

auch heute noch funktionsfähig und liefern erstaunlich

genaue Messwerte.

Tag 10 : Jaipur / Bharatpur

Morgens Fahrt von Jaipur nach Bharatpur. Unterwegs

halten wir, um die Stufenbrunnen auf

dem Weg nach Abhaneri zu besuchen. Abhaneri ist

beliebt für die Chand Baori Step

Brunnen, die aus dem 8. Jahrhundert stammen und im

18. Jahrhundert weiter verbessert

wurden. Die gesamte Treppe, die in einem

quadratischen Muster angeordnet ist, steigt

dreizehn Ebenen ab und erreicht einen Brunnen am

Boden. Der Rest des Nachmittags steht

zur freien Verfügung.

Tag 11 : Bharatpur / Agra

Heute geht es früh los. Zum Sonnenaufgang besuchen

wir ein Vogelschutzgebiet. Der

Keoladeo-Ghana-Nationalpark, auch

Vogelschutzgebiet genannt, gehört zu den

beliebtesten

Vogelschutzgebieten Indiens, in denen vor allem im

Winter Tausende von Vögeln leben. Zu den

beliebtesten Gästen zählen die Sibirischen Kraniche,

die jedes Jahr Tausende von Kilometern zurücklegen,

um hier zu nisten. Zum Frühstück kehren wir zum Hotel

zurück und

fahren von Bharatpur nach Agra. Dort halten wir in der

verlassenen Hauptstadt der Mughal in Fatehpur Sikri,

die von Kaiser Akbar erbaut wurde. Das Projekt des

Kaisers musste aufgrund einer schweren Hungersnot

und Wasserknappheit in der Region innerhalb kurzer

Zeit

abgebrochen werden und die Hauptstadt wurde zurück

nach Agra verlegt. Nach der Ankunft in Agra checken

Sie im Hotel ein und übernachten.

Tag 12: Agra / Delhi

Besuchen Sie bei Sonnenaufgang eines der sieben

Weltwunder und zweifellos das beste Wahrzeichen

Indiens - das Taj Mahal. Gebaut von Kaiser Shahjehan

in liebevoller Erinnerung an seine Frau Mumtaz Mahal

Taj ist ein Gedicht aus weißem Marmor, ein

architektonisches Wunderwerk und zugleich ein

ultimatives Monument der ewigen Liebe. Rückkehr

zum

Hotel zum Frühstück. Am späten Morgen checken Sie

aus und besuchen das vom Kaiser

erbaute Agra Fort. Akbar wurde zwischen 1565 und

1573 von seinem Enkel Shahjehan

zwischen 1627 und 1658 weiterentwickelt. Hinter den

verbotenen Außenmauern befinden

sich eine Reihe exquisiter Gebäude. Nach dem Besuch

fahren Sie auf dem Yamuna

Expressway weiter nach Delhi.

Tag 13: Abreise.

Früher Transfer zum Flughafen und Rückflug über

Istanbul nach Stuttgart.

Danach Rücktransfer in die Zustiegsorte.

Gute Mittelklassehotels

Wir wohnen in guten Mittelklassehotels.

Alle Zimmer sind mit Bad/Dusche und WC ausgestattet.
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